
   

Nyhetsbrev høsten 2010 

Sønd 10 okt - lød det:  ”Se jeg gjør noe  nytt” - sier Herren 

Pastor Eric Warner kom med et sterkt budskap til Brit og 

meg og  til menigheten Vintreet. Bl.a. ut ifra Jes. 43.19,  

”Se, jeg gjør noe nytt! Nå skal det spire fram. Skal dere ikke 
kjenne det?  Ja, jeg vil gjøre vei i ørkenen, strømmer i øde-
marken”  Jeg blir så oppmuntret i tjenesten i Guds rike. 

Enda jeg synes så mye nytt har skjedd i menigheten bare på 

et par mnd siden sommeren, så kommer Gud med en slik 

hilsen til oss. Det gir grunn til forventning og forberedelse 

for tiden som ligger foran. Nå er ikke tiden å bli preget av 

Esaus ånd, som solgte førstefødselsretten for et måltid mat, 

ei heller Kains ånd som ikke brydde seg om sin bror. Det er 

ikke tid for å verne om seg, sitt, sine følelser, men å søke 

Guds vilje for sitt  liv. Det er ikke tiden for å gå på kompro-

miss med denne verdens tenkning og adferd.  

Nå er tiden for å overgi hele livet - absolutt alt til Gud. Din 

tid, dine dager, dine penger, dine ressurser, dine talenter, 

gaver, dine planer. Først når du gjør det - vil det å følge 

Jesus som Hans disippel bli så mye lettere, for da vil det 

være Guds Ånd som driver deg. Hvis ikke står du i fare å 

falle for djevelens snare - løgner og bedrag i denne tid. 

Alt er mulig for Gud. Du kan komme inn i Guds vilje med 

ditt liv, når du lar Han være Herre fullstendig i ditt liv. 

Men når du gjør det litt halvveis, blir det ikke noe ordentlig 

greie på det, og  du vil kjenne deg ofte som fisken på land, 

strevende  motstrøms. Kast deg ut i elven med Han og 

kjenn oppdriften, ledelsen, freden og gleden.    

Liten korrigering…..og presisering 

Jeg har ofte sagt til nye medlemmer som blir ønsket vel-

kommen offentlig på søndagsmøtene, at ”ikke bli som oss, 

men vær deg selv”. Og det er jo mange gode poenger der. 

Men det kan misforstås dithen, at man tenker ”jeg gjør som 

jeg vil, og vil ikke ha noen innblanding utenfra”. I verden 

har man en individualistisk tenkning som dessverre også 

har sneket seg inn i Guds menighet. Så det er ikke det vi 

tenker når det gjelder medlemskap i menigheten Vintreet. 

Visjon, ledelse og lære 

I menigheten Vintreet  forutsetter vi at den som er med-

lem , gir seg til menighetens visjon og arbeidsoppdrag - og 

at man vil være en Jesus disippel midt i menigheten Vintre-

et.  Og da vil jeg si til deg: Lær av meg som din pastor, lær 

av Brit, lær av de i menighetsrådet, lær av de tjenestegave-

ne  

som vi inviterer inn osv.  Lytt til de råd og den veiledning 

vi gir. Lær av våre liv. Gi akt på det. Menneskers kjød, 

egenvilje og stolthet står imot slikt, men la deg styres av 

din pånyfødte Ånd - og våg å slippe dine ledere til i ditt liv  

- som åndelige veiledere satt der av Gud.  

Da vil Guds Ånd bruke av det du ser og hører, til stor hjelp 

og lærdom, og være med på å forme, danne og trene deg 

som en Jesu disippel. Og ikke minst - du vil vokse og mod-

nes og unngå mange problemer. Guds Ord vil bli en fast 

grunn under dine føtter. Står man under Jesus autoritet og 

hans ordninger -  så har man autoritet overfor den onde. 

Ikke stå alene, ikke prøv å klare alt selv.  Jeg vet med sik-

kerhet at Gud har innsatt ledelsen i menigheten Vintreet, 

derfor er det trygt å slippe de til i ditt liv.  

Vil du utrustes som en Jesu disippel, ja, da vil du trives i 

menigheten Vintreet. For menigheten Vintreet er kalt til å 

gjøre Jesu disipler. Du er her for å lære, vokse, og modnes, 

slik at det Gud har lagt i deg skal komme frem.  

Menigheten Vintreet har også en klart definert lære, som vi 

forkynner og retter våre liv etter. Det er jo slik at vi nok 

har forskjellige tanker, meninger osv. i blant oss, men vi 

har bare en lære som menighet . Så vi anbefaler deg å sette 

deg inn i den. Se våre vedtekter og les ellers ”Doktriner” av 

Ulf Ekman som beskriver den læren vi har i menigheten. 

Boken kan bestilles gjennom kontoret.  

Gud velsigne deg!   Jan Christian Helsvig, Pastor  

 

MENIGHETEN VINTREET 
Pb 385, 3201 Sandefjord 

Besøksadresse: Lingelemveien 72, på Åbol 

Kontortid: tirsdag - fredag 09-14.00 

Hjemmeside: www.vintreet.no     E-post: post@vintreet.no 

Bankkontonr. 9791 10 41395 

Ansvarlig for nyhetsbrevet er: 

Ann Helen Masvik, nyhets-sanker.  

Laila Volden Baraa, utarbeider nyhetsbrevet 

Jan Christian Helsvig, redaktør 

 

Neste nyhetsbrev  kommer til jul 

med bl.a. stoff om status i Sierra Leone og Moldova, misjon 

i Midt-Østen, og status Israel og rapporter fra team i Norge 

våre medlemmer er med på.  
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NYTT I KIRKEBYGGET VÅRT 

ARBEIDET MED MØTESALEN ER GODT I GANG! 
Vi var flere enn bildet viser som hjalp til med arbeidet for ny mø-
tesal, men dette var de tøffe, modige og uovervinnelige 7 som rev 
ned den” berømte veggen” med hull i på Vintreet. Vi beseiret 
veggen som har stått der så alt for lenge. På bildet fra venstre: 
Harald, Daniel, Svein, Ole Morten (over), Roger, Jan og Kim. 

 
En flott jobb ble gjort i møtesalen vår i august. Hele veggen 

er nå borte, salen er snudd og vi har fått en nesten dobbel 

så stor møtesal. Vi var en gjeng her på kveldstid, og bare i 

løpet av to kvelder var den store veggen borte, alt ryddet og 

støvet vasket bort! Det vi trodde var veldig stort og vanske-

lig å få til, gjorde Gud til en "enkel"  jobb å gjøre. 

Nå kan vi for alvor begynne å planlegge oppussing og samle 

inn penger sammen til å gjøre møtesalen skikkelig fin. Med 

gulv, scene, ventilasjonsanlegg, lysanlegg, nye stoler, pluss, 

pluss. Nå er vi i gang! 

En spesiell takk til dere som var med på denne ”historiske” 

dugnaden!  

Gud velsigne hver og en av dere rikelig.  

 
NY SALONG 
Tusen takk til Wenche og Helge Molvik! 

De kom med flott hjørnesofa, bord og teppe til kafeteriaen 

vår. Dette pyntet virkelig opp kafeen vår! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vi har fått vår egen brannsjef 
Daniel Masvik er ansvarlig for å se til at vi får brannvern på 

plass, og avholding av brannøvelser. 

Han skal sørge for at vi vet hvordan vi skal forholde oss ved 

brann og at alt utstyr er på rett plass og fungerer. Målet er 

at vi innen jul skal avholde en brann-

øvelse. Men ikke misforstå: Vi skal 

alle være opptatt av å bli satt i brann 

for Jesus… 

 

Arild Dalhaug er elektrikeren på hu-

set. Han leder nå arbeidet med å få 

orden på alt det 

elektriske i byg-

get vårt. Vi har 

hatt kontroll og fått 6 mnd på oss til å 

rette på en hel del av det elektriske. 

Så dette betyr at bygget blir mer og 

mer oppdatert sikkerhetsmessig både 

mht elektrisitet og brannsikkerhet. 

Det er viktig pga økende bruk av byg-

get og stadig flere mennesker som 

ferdes her. Det følger mye ansvar med å ha et slikt bygg 

som vi har. 

 

Alistair Miles er blant mye annet, menighetens virkelige 

lydekspert, og gjør en kjempejobb. Han reparerer diverse 

utstyr, skaffer ting til en rimelig penge, justerer og innstil-

ler, slik at lyden, både for musikere, sangere og oss som 

hører på, skal bli så optimal som mu-

lig. Han tenker også hele tiden på 

nye løsninger og ser både de store 

linjer og de små detaljer, og ikke 

minst mange meget viktige detaljer. 

Han er en nøkkelperson når vi nå 

skal planlegge scene, lyd, lys og alle 

ting som skal samspille i en ny møte-

sal. Til deg, på vegne av oss alle 

Alistair, TUSEN TAKK for din enor-

me innsats i menigheten vår!  

 

Og til deg som leser:  Han trenger hjelp til forskjellige gjø-

remål mange ganger, så tilby gjerne din hjelp. 

 

 

MENIGHETSRÅDET HØSTEN 2010 
Siv Trøite, Eva Tungland, Aina Warner, Øystein Gulliksen 

og Jan Christian Helsvig utgjør i dag Vintreets menighets-

råd. Aud Gulliksen har permisjon pga studier og Eric War-

ner fratrådte stillingen sommeren 2010 etter eget ønske, 

pga økende engasjement og ansvar for arbeidet i Sierra Leo-

ne.  

 

Vintreet Eiendom 

heter eiendomsselskapet  som på papiret eier og driver byg-

get vårt. Menigheten Vintreet eier Vintreet Eiendom. I 

styret sitter Jan Christian Helsvig (formann), Siv Trøite og 

Fred Karlsen (fra pinsemenigheten Salem). Revisor er Roar 

Thunæs (Ernst & Young og også fra Salem). Denne drifts-

formen overtok vi når vi kjøpte bygget og tilhørende eien-

domsselskap. Vi arbeider nå for å avvikle eiendomsselska-

pet, for å slippe mye unødvendig papirarbeide og kostnader 

i forbindelse med det. 
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VINTREETS KONTORSTAB 

Disse jobber fast i 

staben og er her på 

dagtid. Noen job-

ber 3 timer i uken,  

noen flere dager i 

uken. 

 

 

Jan Christian 

Helsvig, pastor  

Siv Trøite, adm leder, regnskap og samtaler med mennesker. 

Ann Helen Masvik, kontormedarbeider med hovedvekt på B-

Tweens og informasjon  

Elisabet Gulbrandsen, kontormedarbeider og evangelisering. 

Sissel Kebely, regnskapsassistent. 

 

 

 

 

 

 
Inger Lise Kristiansen, husmorfunksjoner, ansvarlig for stabens 

samlingsstunder. 

Lisbeth Haffalden, husmor , misjon og klesinnsamling m.m. 

Kjell Kristiansen, vaktmester. 

 

 

Disippelskolen 2009/2010 
Det var 27 som fullførte 50% av skolen og av de var det 22 

personer som besto disippelskolen ut ifra 80% deltagelse og 

fikk utdelt diplom. 3 av disse hadde 100% deltagelse. 

Disippelskolen 2010/2011 
En flott gjeng, forventingsfulle til et spennende 

skoleår. 28 elever er det dette året. Det er elever fra Frelses-

armeen, Kristent felleskap, Pinsemenighet i Tønsberg og 

Larvik, Normisjon, DELK, Mjølløst og Vintreet.  

Be for disse at de skal få maksimalt utbytte av skoleåret! 

 

MANNSMØTER 
Arild Dalhaug har fått en visjon  fra Gud vedrørende menn 

i menigheten, i byen, i Norge. Han delte noe av det på en 

søndag i menigheten og kalte alle menn  frem og formidlet  

noe av hva Gud vil gjøre i tiden fremover.  

Vi var noen karer som  litt senere dro på hyttetur og søkte 

Gud og ba, og samtalte om dette.  

 

Fredag 15 oktober hadde vi 

en  mannsamling  med Øy-

vind Hofstad. Der  under-

viste han om Jesus som for-

bilde for ektemenn og om 

pappas betydning i barnas 

liv. Vi var 22 menn samlet.  

 

Neste mannsmøte er fredag 

12 november kl. 19.00 

UTRUSTNING 

To av våre ledere: Siv Trøite og Eva Tungland 
begynte i september å studere kristen sjelesorg. Dette skal 

de gjøre i to år fremover. Dette blir til stor velsignelse for 

menigheten Vintreet og for Guds rike. Masse lykke til Siv  

og Eva! Her er litt mer info om det de studerer: 

 

Skole: Høyskolen Diakonova  

Utdanning: Kristen sjelesorg  

Studietilbudet i kristen sjelesorg er det første kompetanse-

givende sjelesorgstudium på høyskolenivå i Norge. Utdan-

ningen tas på deltid over to år. 

Mål med studiet:  

Studiet tar sikte på å utvikle forståelse, ansvar og kompe-

tanse i forhold til sjelesørgeriske utfordringer og oppgaver.  

 

Undervisningen vil legge til rette for at studentene skal: 

Ha kunnskaper og ferdigheter i å utøve sjelesorg.  

Ha evner til refleksjon over teori og praksis. 

Ha bevissthet om personlig utvikling med spesiell vekt på 

troshistorie.  

Øke forståelsen av kristen tro som basis for sjelesørgerisk 

kompetanse og utøvelse. 
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 INSPIRASJON 
Det Gud har sammenføyd skal ikke mennesker 

 adskille/splitte!  
av Brit Helsvig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1. Kor 12 handler om Kristi legeme som er Guds menighet: 

de som er kalt og utvalgt av Gud og helliget (utskilt) for 

Ham. Guds hensikt og plan med å etablere Sin menighet på 

jord var bl.a. det som står i Ef.3 10: at Guds mangfoldige 

visdom nå ved menigheten skulle bli gjort kjent for makte-

ne og myndighetene i den himmelske verden!  

Ef.1.9-10: Han hadde bestemt hos seg selv; en husholdning 

som hører tidenes fylde til; å sammenfatte alt til ett i Kris-

tus, både det som er i himlene og det som er på jorden.  

Joh.17.21: at de alle må være ett, slik som Du Far er i Meg 

og Jeg i Deg, at også de må være ett i Oss, for at verden skal 

tro at du har utsendt meg.  

1.Kor.12.24-25: Gud satte kroppen sammen slik at Han gav 

større ære til det lemmet som mangler ære for at det ikke 

skulle være splittelse/adskillelse i kroppen, men at lemme-

ne skulle ha samme omsorg for hverandre! 

Gjennom disse versene og sammenhengen de står i, forstår 

vi at Guds tanker og planer med oss er så mye større enn vi 

ofte tenker og planlegger. Vi trenger å forstå at vi ikke må 

begrense Guds virke i og gjennom oss som menighet ved 

vår kjødelige orientering. Men heller strekke oss mot Ham, 

ved å ha sinnet rettet mot det som er der oppe, og ikke mot 

de ting som er på jorden! (Kol.3.2) Ved å la Gud strekke 

våre ”teltplugger” langt utover kan vi favne dypere og leng-

re, og høyere og bredere, og fullføre det oppdrag Han gav 

oss å fullføre! 

Vi er altså som menighet kalt til å bevare Åndens enhet i 

fredens sambånd! Fordi det kun er EN kropp og EN Ånd, 

slik vi også er kalt til ETT håp ved vårt kall, og det er EN 

Herre EN tro, EN dåp, EN Gud og vår alles Far. Han som er 

OVER oss alle, GJENNOM oss alle og i oss alle (Ef.4.3-6) 

Ved å stå sammen i Åndens enhet og anerkjenne hverandre 

som lemmer på samme legeme; nemlig Kristi Legeme vil 

kjærligheten fra Gud til oss og fra oss, flyte fritt igjennom 

hele legeme og nå alle lemmene, så mange som Gud legger 

til menigheten til enhver tid. 

Da blir vi en mektig proklamasjon om Guds mangfoldige 

visdom for maktene og myndighetene i den himmeleske 

verden (den åndelige sfære). Og dødsrikes porter/helvetets 

porter får ikke makt over oss. Vi blir uovervinnelige i ly 

dighet mot Kristus og Hans ord som er ett!  

Et av djevelens mest effektive våpen har vært splitt og 

hersk og menneskefrykt! 

Sannheten er at dersom vi vandrer i Ånden, slik vi er kalt  

til, så har ikke djevelen noe makt over oss! 

Det er kun når vi lever og vandrer i kjødet at djevelen kan 

lure oss, manipulere oss, forføre oss, og bedra oss.  

Det er kun når vi følger kjødets lyst at vi gir djevelen rom! 

”Vet dere ikke at når dere stiller dere fram som tjenere 

(slaver) til lydighet mot noen, er dere tjenere under den 

dere lyder, enten det er under synden som fører til døden 

eller det er under lydigheten som fører til rettferdighe-

ten!” (Rom.6.16) All ulydighet mot Guds ord er synd og 

vantro! Tro og lydighet hører nøye sammen, derfor sa Pau-

lus at hans kall var å virke troens lydighet blant hedninge-

ne. 

Når vi er egenrådige og gjør oss uavhengige av de andre 

lemmene, enda Gud har sammenføyd oss til innbyrdes av-

hengighet og underordning, åpner vi døren for djevelen og 

han kan begynne å spinne sitt bedrageriske og løgnaktige 

edderkoppnett rundt oss og gjøre oss til syndens treller 

igjen, enda Jesus frikjøpte oss fra syndens og dødens lov! 

LES hele kapitlet i Rom 8 og bli vis.  

 

 

Relasjoner 
av Eva Tungland 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dette er en fantastisk tid vi som menighet er inne i og vi 

merker hvordan Herren lokker og drar oss nærmere seg. Vi 

opplever smerten og lengselen i Hans hjerte. »Kom tilbake 

til mitt Farshjerte»!  

Han vil virkelig vi skal erfare, smake og kjenne at Han er 

god. Det første og største er jo å KJENNE Han og være ett 

med Han. Nå merker vi også kallet til å komme nærmere 

hverandre lyde. «La min kjærlighet også gå ut til dine brød-

re og søstre. Lær å KJENNE hverandre etter Ånden»! Han 

vil vi skal oppleve Hans agape kjærlighet også her. 

Og til sist, « For at verden kan bli KJENT med mitt Fars-

hjerte»! Dette er som en bekreftelse på Jesu 

avskjedstale til disiplene i Joh.17. 

 

Har du vært langt hjemmefra noen gang og kjent at ditt 

hjerte trekkes overnaturlig mot en person du overhodet  

ikke kjenner? Dere kommer i prat og det viser seg at ved-

kommende er frelst. Du kjenner en enhet og samhørighet 

med denne vilt fremmede personen fordi dere er i familie!  

Dere kjenner hverandre etter Ånden! 

Gud vil at vi som menighet skal erfare gleden og styrken i å 

kjenne hverandre etter Ånden.  
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I stedet for å være bekjente som snakker om vær og vind, 

hus og hage, ønsker Han at vi skal KJENNE hverandre som 

Hans livgivende kropp som gir næring og liv til hverandre. 

Våge å åpne oss og møtes hjerte til hjerte, hjerter som SER 

og GIR. Det er lett å være åpen på møtet, men hva når mø-

tet er over? Hva er vi da opptatt av å tilføre hverandre av 

dyrebare ting? La oss gå på skattejakt i vårt eget og andres 

hjerte og bli KJENT med hverandre på dypet.  

Vi er så ulike og så unike, og Gud har lagt så mange edle 

ting ned i den enkelte som passer sammen, men vi må opp-

dage dem, så vi SAMMEN kan vokse opp til et hellig tem-

pel og SAMMEN fatte hvilken høyde, lengde og dybde det 

er i Hans kjærlighet. Vi oppdager flere sider ved Gud ved å 

bli KJENT med hverandre! Det er jo Han som har skapt oss 

og gitt den enkelte gaver som passer sammen med hverand-

re. Han har lagt en del av seg selv ned i oss alle. 

 

Kanskje vi ikke skal være så opptatt av å ta oss godt ut i 

kjødet, men enda mer strebe etter å bli vakrere og vakrere i 

ånden. Hans Ånd er som et klart lys som blir klarere og 

klarere til vi en gang står hjemme hos Han. Vi er så full-

komne i Han som vi kan bli, men det kommer mer og mer 

frem etter som vi gir avkall på kjødets gjerninger og velger 

å la Hans Ånd stråle fram fra oss. Da lever vi virkelig det vi 

ER.  

La oss kappes om å hedre hverandre og skryte hemningsløst 

av Jesus. La oss trene oss i å tale Guds ord og oppmuntring-

er til hverandre og satse på å utvikle oss sammen som me-

nighet. Dette er dybder som Han kaller oss inn i og som er 

spesielt viktig i den siste tiden hvor motstanden fra fienden 

vil øke. 

Da kommer ikke prøvelser og motstand som et sjokk på oss, 

men da er vi godt forberedt og vil bli stående etter å ha 

overvunnet alt.  

Hvis vi blir mer nakne og ærlige over for hverandre vil det 

også bli lettere for mennesker i blant oss som har det vondt 

også å turde å åpne seg og dele sin smerte, så vi kan be og 

lege hverandre gjennom den kjærligheten som overvinner 

alt.  

Når verden får se den ekte kjærligheten vi har til hverandre 

vil de ønske å oppleve det samme, da vil de se sin egen 

tomhet og komme til Herren i hopetall.  

 

GÅ UT 
Gateevangelisering 
Vi har vært ute flere lørdager nå i høst og vil fortsette med 

det. Følg med på infoen som kommer på mail. Der vil det 

fremkomme om det blir å gå ut påfølgende lørdag. Vi møtes 

da på Vintreet kl. 11 til kaffekoking og bønn. Vi har fast 

plass på bytunet ca. mellom 12 og 14. Vi deler ut gratis kaf-

fe, nystekte vafler og kaker, og får mange hyggelige og fine 

samtaler med folk.  Vi får mange anledninger til å vitne og 

fortelle om Jesus. 

Ansvarlige for 

dette er: Elisabet 

Gulbrandsen, Kari 

Årdal og Mai 

Hilde Bylund.  

Avskjed med misjonærparet Rosenblad 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Søndag 8 august hadde vi avskjed med  Kenneth og Viviann 

Rosenblad. 

De har tatt med seg sine to små barn, Miriam 2 år og Mika-

el 1/2 år, og reist til Midtøsten som misjonærer. Vi skal ikke 

si nøyaktig hvor de er av hensyn til bla sikkerhet. 

Denne familien på 4 skal i første omgang være borte i to år. 

Kenneth skal gå på språkkurs for å lære arabisk, og gjen-

nom dette får han anledning til å evangelisere. På dette 

kurset må han prate mye om seg selv og sin tro. De arabiske 

er veldig nysgjerrige på hvite som kommer og deres tro. 

Viviann skal undervise arabere i engelsk, men først og 

fremst sier hun at hun ønsker å være en god hustru for  

mannen sin og en god mor for barna sine. 

Viviann, Kenneth og de to små barna er nå helt avhengige 

av støttepartnere. Det minste man kan leve for der nede er 

ca 8000 kr i mnd De nå har i underkant av 7000 kr pr mnd, 

så de trenger derfor fortsatt støttepartnere. Vi i menigheten 

velsignet dem med kollekten søndag 8 august hvor det kom 

inn 6 400 kr.  Fortsatt, bare noen få dager før avreise, 

manglet de penger til flybilletten. Men Gud sørget for dette 

akkurat i tide fra uventet hold, og de fikk alle pengene de 

trengte. Menigheten støtter dem forøvrig fast med kr. 1500 

pr mnd. 

Lørdag før de reiste hadde de avskjedsfest på en gård i Lar-

vik, hvor de solgte alt de eide for 1 kr pr ting. De fikk inn 

en del ved at flere som kjøpte gav mer enn denne kronen 

for det de kjøpte. 

Det denne familien nå har gjort er fantastisk, de solgte alt 

de eide for å fullføre det som Gud har lagt ned i deres hjer-

ter. Dette er en familie som virkelig har tro til å gå på van-

net, en inspirasjon for oss alle.  

Siste: De har det flott der nede alle 4. Se ellers på misjons-

veggen for oppmuntrende brev fra dem etter at de kom til 

sitt bestemmelsessted.  

 

Innholdsrik misjonstur til Estland/Latvia sommeren 2010.  

Ole Petter og Lise Duvholt var i sommer på misjonstur i 

Øst Europa og her forteller de litt om dette: 

I sommer var vi så heldige å få være med Misjon Europa til 
Baltikum. Sammen med en grup-
pe bestående av 41 deltakere be-
søkte vi barneleir, ungdomsleir 
og rehabiliteringssenter for rus-
avhengige. Vi busset 350 mil og 
bak fulgte en lastebil fullastet 
med klær, mat og utstyr.  
Dagene startet med at en i gruppa  
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hadde en kort an-
dakt og ba for da-
gen, før vi dro ut 
til nye, sterke inn-
trykk i møte med 
utslåtte mennes-
ker fra den fattigs-
te delen av befolk-
ningen. De fleste 
med russisk opprinnelse. Alle i følget var på en eller annen 
måte delaktig underveis med forskjellige oppgaver som 
lossing av lastebilen, utdeling av gaver til barn og med sang, 
musikk, vitnesbyrd og forbønn på møter og gudstjenester. 
Et sted ble to personer frelst. 
Det ble også tid til noe shopping og bad i Østersjøen i nyde-
lig sommervær. Vi opplevde at ved å fokusere på andre som 
har så lite av materielle goder, ble samholdet og miljøet i 
gruppa veldig godt. Det lille vi bidrar med kan gjøre stor 
forskjell i hverdagen til enkelt mennesker. 
Hilsen Lise og Ole Petter Duvholt. 

 

Britt og Jan i Bodø 
Brit Helsvig var i fjor med et team til Bodø og talte på kvin-

nemøter. På de siste møtene den gang snek menn seg inn, 

for de ville også høre. Nå i høst ble hun invitert igjen sam-

men med Jan. Brit talte nå på 3 kveldsmøter. Søndag kveld 

varte møtet i 5 ½ time og folk satt og fulgte skikkelig med. 

Brit forkynte frimodig Guds ord, ba for hver enkelt og talte 

inn i menneskers liv.  

Jan hadde et seminar på lørdag om enhet iblant Guds folk. 

Det var deltagere fra mange forskjellige menigheter i Bodø, 

og en stor hunger etter Guds Ord. 

 
Gi ditt vitnesbyrd på TV?  
Vi har fått en forespørsel fra Forsoningens Tjeneste i Tøns-

berg om vi har mennesker i menigheten som vil avgi vit-

nesbyrd om overnaturlige inngrep fra Gud i sitt liv. De la-

ger programmer som omhandler dette.  Ønsker du å stå 

frem med ditt vitnesbyrd, så ta kontakt med Mai Hilde By-

lund som koordinerer dette. 

MANGE HERLIGE BESØK I VINTREET 

Fra Bulgaria 
Tidlig i menighetens historie hadde vi nær kontakt med en 

fantastisk pastor, nr 2 fra høyre, og hans familie i Varna i 

Bulgaria. Vi var der med team og de var på besøk her. Han 

heter pastor Stefan, er sigøyner og blind, men er som Mar-

tin Luther King med ”I have a dream”. En fantastisk hyrde, 

som planter menigheter rundt om i Bulgaria. De var på 

besøk hos noen venner av oss i Porsgrunn i sommer, og vi 

var noen i menigheten som traff dem. Enda det var gått 

over 12 år, var kontakten der umiddelbart, og de var impo-

nert over den vekst vi har hatt i menigheten siden da. Kan-

skje vi skal dra og besøke dem igjen? 

 

Rolf Helen Iversen, tidligere pas-

tor i Kristkirken i Bergen og venn 

av menigheten, var på besøk søn-

dag 8 august. Han er pensjonert, 

men aktiviserer seg som ”pastor” i 

den kjente fotballklubben Brann. 

Han kom med en hilsen og opp-

muntring til å være ”der ute” 

hvor folket er. 

 

Øyvind Hofstad  Gudstjenesten søndag 5 september 

handlet om relasjoner, men han gav oss også et godt råd om 

hvordan kan vi grunne på Guds 

Ord alltid? Jo – når du våkner så 

ta et bibelvers, og grunn på det i 

2 min – det har du tid til. Og så 

tar du det samme bibelverset og 

grunner på det i 2 min mens du 

pusser tennene - det har du tid 

til, og så grunner du på det sam-

me bibelverset når du spiser 

frokost – kun i 2 min – det har 

du tid til, og så igjen 2 min når 

du er på vei til jobben, og i lun-

sjen , på vei fra jobben osv. Slik kan du grunne på det sam-

me bibelverset hele uken. Så tar du et nytt bibelvers slik 

neste uke. Åpenbaring, tro, styrke, kall, retning, ledelse blir 

deg til del. Gud har lovet det i sitt Ord til de som grunner 

på Hans ord dag og natt.  
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Robert & Vicki de Hoxar fra Wales, talte til oss søndag 12 

september om Gud 

som vår Far på en ny-

delig måte. Hun vitnet 

bla om forskjellen på å 

følge Jesus og ikke ha 

sin identitet som Guds 

barn, og det å ha Gud 

som sin Far og være 

trygg i Guds farskjær-

lighet.  

”Jeg fulgte Jesus i 12 år, før jeg oppdaget Gud som min Far. 
Da ble det en helt annen sak å følge Jesus i ett og alt, sa 
Vicky de Hoxar. 
 
Jørn Strand talte til ungdommene våre på JIF-møtet fredag 

den 24 september. Han kom med oppmuntring og inspira-

sjon med utgangspunkt i 

Matt 10,38-39.  Etter en 

innholdsrik tale med hu-

moristiske innslag var det 

åpent for hyggelig felleskap 

med mat, snacks og gode 

samtaler. 

Og i menigheten ellers 

Jørn Strand hadde også flott 

tale i menigheten lørdag 

kveld og søndags formiddag, og var med dette en inspirator 

for mange. ”Å bli født på ny handler ikke om å slutte med 

noe, men å begynne med noe”. ”Du behøver ikke be mør-

ket om å forsvinne, det er bare å slå på lyset, så forsvinner 

mørket”. Gud er det som ordner opp, taler og leder en inn i 

det nye livet. Når vi går i egen kraft blir det bare ”Pesus 

Pustus”, men vi trenger ikke i det, for i Han er det Jesus 

Kristus, og ikke mer Pesus Pustus. 

 

ØKONOMI 
Gud har innstiftet tienden 
”Da Gud talte til sitt folk innstiftet han også tienden. Lenge 
før loven kom gav både Abraham og Jacob tiende (1 Mos. 
14.20, 28.22).” Vi finner tienden gjennom hele bibelen. 
Jesus talte om den i Matt. 23.23, der han understreker at 
det å gi tienden ikke skal gå på bekostning av rettferdighe-
ten og barmhjertigheten. ”Dette skulle gjøres, og det andre 
ikke forsømmes”. Hebr. 7.2-9 taler også om tienden. I Mal. 
3.6-12 understreker Gud at tienden tilhører Ham, og at den 
skal gis til forrådshuset. Forrådshuset er menigheten, der 
en får mat og næring. 10 prosent av inntekten tilhører au-
tomatisk Gud. Det betyr at en vil klare seg bedre på 90 pro-
sent med Guds velsignelse. Det betyr også at dersom en 
ikke gir tiende, så stjeler en fra Gud og tar noe som tilhører 
ham. 
Å gi tiende til Gud betyr at jeg overlater, helliger og om-
skjærer mine midler, slik at jeg trygt og sikkert kan stå i 
pakt med Ham og regne med Hans velsignelse. Da er him-
melen åpen over meg. Mal. 3.10 sier: ”Bær hele tienden inn  

i forrådshuset, så det finnes mat i mitt hus. Prøv meg på 
denne måten, sier Herren, hærskarenes Gud, om jeg ikke 
vil åpne himmelens luker for dere og øse ut velsignelser 
over dere i rikelig mål!” I tillegg til tienden vil Gud at jeg 
skal gi offer. Offer er å gi mer enn tiende.  Slike offer gir jeg 
etter som jeg har tro til. Jeg sår rikelig eller sparsomt, og 
med det mål jeg gir, vil jeg selv få tilbake. Det betyr at Gud 
utfordrer meg til å bli en glad, djerv og helhjertet giver som 
strekker meg langt utover 10 prosent, men ikke utover min 
tro. Resultatet blir at Gud kommer til å gi tilbake langt mer 
enn det jeg kan gi Ham.” (Så langt fra Ulf Ekmans bok: Den 

levende Guds menighet) 
 

Tienden gir man til den menighet man tilhører. Man be-

stemmer ikke hvor mye av tienden man skal gi og hvor 

man skal gi tienden. Det å gi tienden gir heller ikke noe 

spesiell råderett vedrørende ledelse av menigheten.  Dvs 

man kan ikke si – ”at fordi  jeg betaler tienden her, så har 
jeg rett til å bestemme hva pengene skal brukes til.”  Er 

menigheten Vintreet din menighet – så gir du tienden til 

menigheten Vintreet. Dvs en tiendedel av alle dine inntek-

ter. Og stoler på Gud for menighetens drift og ledelse. Det 

er ledelsen i menigheten som vil stå ansvarlig overfor Gud 

vedrørende forvaltningen. Å gi tiende er egentlig å sette 

Gud først i ditt liv, å stole på Ham av hele ditt hjerte og for 

hele din lommebok/økonomisk situasjon. 

 

Å gi tiende  kan du gjøre i menigheten Vintreet - ved å 

sette dette direkte inn på menighetens konto hver mnd : 

Kontonr. 9791 10 41395. Eller ved å levere det inn i en 

konvolutt hver mnd, eller betale på bankterminalen og 

merke betalingen med tiende og navn. Hver person vil få 

fradrag i skatt på opptil 12 000,- pr. år for det man gir. For 

ektepar kan dere da få skattefradrag for inntil 24 000,- 

 

Gaver, offer til menighetens virksomhet gir man enten di-

rekte inn på menighetens konto eller man gir det i kollek-

ten på søndagsgudstjenesten. Dette gir man altså til ”hva og 

hvem man vil”. Gi gjerne til annet arbeide i Guds rike du 

brenner for. 

 

Hva går pengene til i menigheten Vintreet i 2010 
Ca. 18 % går til pastoren (lønn og utgifter) 

Ca. 40 % går til bygget vårt 

(lån og vedlikehold, drift) 

Ca. 10 % går til adm. (kontor, regnskap m.m.) 

Ca. 13 % går til misjon og nødhjelp 

Ca. 19 % går til menighetens ulike aktiviteter 

 

 

 

  
Det  største 

en far kan gjøre 

overfor sine barn 

 

er å elske 

deres mor 

TIPS TIL MANNEN 
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Hva harvi gitt penger til den siste tiden? 
Menigheten i Sierra Leone, Katastrofen i Haiti (gjennom 

Livets Ord legeteam), IKAJ – internasjonale kristne ambas-

sade Jerusalem, Israels arbeidet via Livets Ord, Familien 

Rosenblad – våre misjonærer, Moldova – Lisbeths Haffal-

dens arbeide, Mjølløst, SOS Ukraina, gave til familiegjen-

forening, Evangeliet ut til folket, gaver til privatpersoner i 

nød i og utenfor menigheten. 

Dette er bare noe av det som gis igjennom menighetens 

kasse.  

I tillegg tilkommer de store summer som gis av hver enkelt 

medlem til gode formål rundt om.  

 

Bok av pastor’n vår … underveis 
Boken vil være som en oppslags-

bok som vil uttrykke menigheten 

Vintreets veiledning i helt sentra-

le spørsmål, og også bli til hjelp 

for mange i andre menigheter og 

sammenhenger. Boka planlegges 

utgitt i 2011. 

 

Temaer: Ekteskap, samboerskap, skilsmisse, gjenforening, 

gjengifte, å leve alene, sex, kjærester, hvem skal jeg velge, 

pornoavhengighet, familievold, overgrep, abort, homofili, å 

være foreldre, sosiale medier m.m. 

Hva sier Guds Ord? Kommentarer. Ulike artikler av andre. 

Pastorens råd og veiledning. 

Det er noe som er rett - og noe som er galt  

Du og jeg kan erkjenne det vi har gjort galt og det er det 

tilgivelse for. 

Vi erkjenner, som Jesus disipler, det som er rett. Så innret-

ter vi våre liv etter det heretter, og forkynner det som er 

rett for kommende generasjoner.  

Boken kan brukes 

Forebyggende og hjelpe alle til å leve i Guds beskyttelse og 

velsignelse 

I hjemmene til undervisning av barn og voksne 

Når man står ved ulike veivalg i livet 

Til rådgivning av andre i ulike situasjoner 

Undervisning i grupper, menighet, organisasjoner 

Du er helt avhengig av Jesus  

Du sier: ”Jamen, jamen ……. nå er det slik i mitt liv at….du 

skjønner…det er helt spesielt . Og det er helt umulig….osv. 

Jesus sier: 

”Alt er mulig om jeg får være Herre i ditt liv. Overgi ditt liv 

til meg, og la meg lede deg”. 

 

VIKTIG INFORMASJON! 

BARN     Vi i Menigheten Vintreet er så heldige og ha et 

flott opplegg for barna. Dette er ikke noe som har kommet 

av seg selv, men pga ledere som har jobbet jevnt og trutt. 

Barna er en egen misjons mark!! Det er flott at mange er 

med ut på byen og vitner for ufrelste mennesker, byen vår 

trenger det. Men jeg ønsker å vise dere at det er kjempe 

viktig å nå barna. Få dem inn på søndagsskolene, slik at de 

kan få oppleve og høre om Jesus, 80% av barna blir frelst 

før de er 12 – 13 år . Når vi barna, når vi også familiene. 

Dette er et kjempe stort arbeid, og vi trenger flere arbeidere 

til denne store misjonsmarken som vi har rett foran oss. 

Om du har lyst til å bidra med matlaging, rydding eller 

bare være der for å være til stede for barna er det kjempe 

flott. Alle er vi like viktige.  Så ta kontakt enten med Ann 

Helen på B-tweens eller Aud på Helt Konge om du kunne 

tenke deg å bidra.         Hilsen Aud Gulliksen 

 

Informasjon fra menigheten til menigheten 

Info området vårt i 1 etasje i bygget med bl.a.  

Avisartikler som omhandler forskjellige i menigheten.  

Hjemmesiden vår www.vintreet.no.  

Brosjyren vår for høsten 2010.  

Ukentlig informasjon via mail:  Får du info hver uke på 

mail? Hvis ikke, så gi oss mailadressen din så vil du  få det 

tilsendt hver uke.  Infoen  er både på engelsk og norsk. 

 

Informasjonsansvarliges hjørne 
Hei! 

Informasjon er så mangt. Du sitter nå med et hefte som 

inneholder masse opplysninger. Om ting som har skjedd, 

skal skje og ennå pågår i menigheten vår. Det er praktiske 

opplysninger så vel som mer alvorlige temaer (penger for 

eksempel;), herlig fremgang i kirken vår med oppussing, 

samt flotte gjester som har talt om vidunderlige ting for oss. 

 

Har du tenkt på at du også informerer en hel del gjennom 

en uke? På jobben, hjemme og sammen med venner. Noen 

ganger kan denne informasjonen kanskje kalles sladder…  

Når det plutselig skjer en hel del uventede, og til og med 

sjokkerende ting med våre medmennesker, kan det føles 

litt kult å være den som først forteller disse tingene videre. 

Det å få en overrasket respons på å være den første til å 

formidle videre en grov sak som omhandler noen av våre 

bekjente, eller være den som gir ytterligere opplysninger i 

denne saken, kan gi oss en god følelse der og da. For hvor-

for gjør vi det ellers da? 

Vi som er kristne skal jo holde oss for gode til slikt, men det 

er ikke lett. Vår kirke har like mange sammensatte men-

nesker som verden der ute. Vi har like mange problemer, 

og gjør også ting som sjokkerer og overrasker andre inni-

mellom.  

Spørsmålet er da hvordan vi velger å handle på disse tinge-

ne vi får høre, eller opplever om andre men-

nesker. Hvis det føles litt godt å være den 

som forteller videre—hvor godt vil det da 

ikke være å vite inni seg at ”JEG har ingen 

del i denne ryktestormen. Selv om jeg tyde-

ligvis vet en hel del mer enn alle andre om 

saken…” 

En god høst og vinter ønskes fra Laila :) 

Til foreldre 
Minner alle foreldre om å passe på barna sine i bygget. 

Barna skal ikke vandre rundt på egenhånd, verken inne 

eller utenfor. Husk at etter møtet foregår spising kun i 

kafeteriaen. Det er altså ikke tillatt å ta med kaker, kjeks 

og mat mm rundt om i bygget. Vær så snill og pass på å 

unngå søl i sofaene i entreen. 

http://www.vintreet.no

